
P8, P10, P12, P15, P18
取付可能スピーカー台数 1台
仕上げ 素材：1.0338 (DC04/S235JR), 色：黒900, フィニッシュ：塗装
寸法 (W x H x D) 137 x 200 x 465 mm
質量 2.7kg
※デジタルTDコントローラーを使用した実測値

VNI-WM450
Plusシリーズ用 ウォールマウントL字型ブラケット (450mm)

適合スピーカー

20
0

90

119

正面図
465

上面図

正面図 右側面図

137

73

仕　様

外観図

初版　2023年11月 Page 1 of 1

SCALE: 1/10 ( 単位：mm)

X1 

 
X1 

 
 

 

X1 
 

取付方法
初めに壁面にウォールプレートを取付けます。固定用の部材は付属しておりませんので、設置する
スピーカーシステムの重量の 4倍の耐荷重を持つネジと取付位置を用意・選択してください。

ウォールプレートにアームを取付けます。 同梱のネジ (M8x10) でアームを固定します。

Plus Seriesスピーカーへの取付：HBRK
もしくは VBRKと併用した場合同梱のネ
ジ (M10x35)でブラケットへ固定します。

X1

注 ・本製品自体の欠陥以外の要因による事故については、NEXOは責任を負いかねます。
　 ・最新情報についてはWebサイト nexo-sa.com をご確認ください。

9

同梱品

M10x35 M8x10

六角レンチサイズ7mm 六角レンチサイズ5mm


